Modelo de Examen, Lecto Il CIM, Febrero 2019

Parte Escrita
I
A. Escribir los 10 primeros arménicos de la nota Do2. Sefalar nombre y subindice para
todas las notas.
B. Escribir el simétrico de los 10 primeros arménicos desde la nota Do6. Sefialar nombre y
subindice para todas las notas.

|
Dadas las triadas diatonicas:

A. Reconocer
B. Simetrizar conservando el ambito, nombrar estructura resultante
C. Simetrizar respecto al eje de simetria del campo 0, nombrar estructura resultante

Dadas las tetradas diatonicas:
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A. Reconocer
B. Simetrizar conservando el ambito, nombrar estructura resultante
C. Simetrizar respecto al eje de simetria del campo 0, nombrar estructura resultante

1l
1
Dadas las escalas diatonicas:

A. Reconocer
B. Simetrizar conservando el ambito, nombrar estructura resultante
C. Simetrizar respecto al eje de simetria del campo 0, nombrar estructura resultante

2
Escribir en campo 0 en orden de quintas ascendentes todas las triadas correspondientes a los
modos 4, 5 y 6 indicando los tipos de acordes y cuales son caracteristicas de cada modo.



v
Escribir todos los pentacordios en orden de quintas ascendentes en campo 2 a la izquierda,
sefalando los intervalos e indicando los que tengan la misma estructura.

Vv
A. Escribir una progresion de 8 acordes por terceras ascendentes desde la séptima nota
(en orden de quintas ascendentes) del campo 3 a la izquierda. Elegir posicién inicial.
B. Escribir una progresién de 8 acordes por cuartas ascendentes desde la segunda nota
(en orden de quintas ascendentes) del campo 1 a la derecha. Elegir posicion inicial.

* En los ejercicios Il, IV y llIA se utilizaran las claves de modo que la ténica o fundamental de
cada estructura quede en el primer espacio (y por ende quinta linea) del pentagrama. En el
ejercicio IlIB se utilizara una sola clave por modo, de manera que la ténica de la escala (y
fundamental del primer acorde) quede en el primer espacio.

En los ejercicios | y V se utilizara un sistema tradicional de Piano.



Dictado
I
A)
La nota Do2 sera la mas grave de distintos acordes conformados por notas pertenecientes a su
serie de armonicos.
Indicar nombre e indice de la nota mas aguda de los siguientes 3 acordes:
1.
2.
3.

B)
La nota Do4 sera la mas aguda de distintos acordes y se correspondera con uno de los
armonicos 5 al 10 de distintos bajos. Indicar nombre e indice de la nota mas grave de los
siguientes 3 acordes:

1.

2.

3.

]
Indicar el nombre de los acordes de las siguientes 3 progresiones. Las progresiones ocurren en
el campo 0 y tienen 4 acordes. El primer y ultimo acorde de cada progresion es igual.

1.

2.

3.

1l
Reconocer la totalidad de las triadas diatdnicas dentro de un mismo ambito de octava. Indicar
tipo de acorde y posicion.
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Prueba individual

I

Tocar una nota a eleccion en el piano.

Entonar intervalos ascendentes y descendentes de 3 y 4 semitonos a partir de la nota elegida.

|

Tocar en el piano una progresién de 8 acordes por 4tas, comenzando por una nota a eleccién:
A) Ascendentemente en campo 1 a la derecha
B) Descendentemente en campo 2 a la izquierda

1]
A) Entonar arpegios directos, ascendente-descendente de todas las triadas menores
dentro de un ambito de octava a eleccion.
B) Entonar arpegios directos, ascendente-descendente de todas las tetradas
semidisminuidas dentro del mismo ambito.

*La entonacion del ejercicio lll sera con nombres de notas, la del | no.



